

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму

підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня» спеціальності 032 «Історія та археологія», галузі знань 03 «Гуманітарні науки»

Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка

Освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти кваліфікаційного рівня Доктор філософії зі спеціальності 032 Історія та археологія, розроблена фахівцями кафедри історії України та всесвітньої історії Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка, має на меті підготовку кваліфікованих фахівців в галузі історії. Освітня програма задовольняє сучасні вимоги до фахівців-істориків і відповідає усім вимогам до підготовки професійних дослідників.

У освітньо-професійній програмі чітко виділено мету, зміст і методи реалізації освітнього процесу та зазначено програмні компетентності. Представлена ОПП значно поглиблює знання здобувачів з методології досліджень, наукового апарату та теоретичних аспектів історичної науки. До позитивних аспектів програми можемо віднести її зорієнтованість на вивчення історії Центрального регіону України, що відповідає більшості тем досліджень аспірантів кафедри історії України та всесвітньої історії.

Окрім цього, здобувачі мають можливість вільно обирати навчальні дисципліни, які відповідають їх науковими інтересам. Цикл дисциплін загальної теоретичної підготовки дозволяє покращити рівень володіння іноземною мовою, без знання якої у сучасних реаліях не можливо здійснювати якісні наукові дослідження. Також значну увагу приділено сучасним технологіям у науковій діяльності. Окремо у освітній програмі виділено аспірантську педагогічну практику, що дає можливість здобувачам застосувати отримані знання, уміння та навички. Зміст освітньо-професійної програми зорієнтований на аналіз різних видів джерел, з якими працюють аспіранти у ході своїх досліджень. Окремо приділено увагу етиці дослідників.

Також маємо побажання до розробників освітньо-професійної програми посилити практичну складову підготовки і, поряд з педагогічною практикою, ввести археологічну, архівну чи музейну практики, що дало б можливість аспірантам долучитись до прикладних досліджень регіону. Однак, висловлене зауваження не впливає на загальну позитивну оцінку.

Запропонована кафедрою історії України та всесвітньої історії Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка освітньо-професійна програма «Історія та археологія» забезпечує сучасну підготовку докторів філософії за спеціальністю 032 Історія та

археологія галузі знань: 03 Гуманітарні науки і відповідає усім вимогам чинного законодавства.

Рецензент

Аспірантка кафедри історії України

та всевітньої історії

ЦДУ імені Володимира Винниченка

Катерина МОСКАЛЬЧУК

